Kak caaBaThb 3aJa4M 1Mo nporpamMmmMupoBaHnuIoO

31ech OMMCaHO, KaK cllaBaTh 3a7adyd IO MPOrPaMMHUPOBAHMIO: ATO 3ajauu 5—7 nna 7-8
KJIacCOB M Bce 3amaun 11 9—11 xmaccos.

Hanummure pemeHue 3ajadu, HUCHONB3Ys Cpeay pa3pabOTKM A JAHHOTO s3bIKAa Ha
KoMIbtoTepe. He pekoMeHIyeTcs HCIONb30BaTh MOOWMIBHBIE YCTpoWcTBa (TenedOoHbI,
TUTAHIIETHI), OHJIAWH-cpenbl pa3pabotku (Hampumep, Jupyter Notebook) st BeITIOTHEHHS
3aaHUM.

CoxpaHuTe pelIeHrne B MPOCTOM TEKCTOBOM (aiiie (Harnpumep, Gaiii ¢ paciiupeHneM pas s
MporpaMMbl Ha IMackaje, ¢ paclMpeHreM cpp Ui nporpammbl Ha C++, ¢ pacCIIUpPEeHUEM py
11 mporpaMMel Ha Python u T.11.).

B TecTtupytoieii cucreme BrIOEpUTE 3aauy Ha JTMHEHKE BKJIaJOK ¢ HOMEpaMH 3a/1ad.

N2 1

WMBaH MeTpoBUY B3IAN OTNYCK NPOAC/IKNTENBHOCTLIO 12 AHe. MepBblii AeHb OTRycKa BbinaaaeT
Ha geHb Hegenun nog HomepoM d (1 — noHegenbHWK, 2 — BTOPHMK, ..., 7 — BOCKPECEHbE).
VBaH MeTpoBUY NIOEBUT e3AUTE OTABIXaTh Ha Kunp. Ho BbINeTh! Ha KUnp us ero pogHoro
ropofa ecTb TONbLKO N0 NOHeAeNbHNKEM, @ 06paTHO — TO/bKO NO BOCKpeceHbaM. MBaH
MeTpoBHY XOYET MOHATD, KAKOE MaKCUMaNbHOe KONWYECTBO HefleNlb OH CMOXKET NPoBecTH

Ha Kunpe B cBO# OTNycK (feHb NpUnéTa 1 fjeHb o6paTHOro BbineTa MBaH MeTpoBud cuuTaeT

AHAMMW, NpoBefEHHBIMW Ha Kunpe). MoMoruTe emMy BblYUCAWTb 3TO.

(Qopmart BXOAHbIX AaHHbIX

B nepBoi cTpoKe BXOAHbIX AaHHbIX 3anucaHoyucnon (1 < n < 2- 1093 —
NpOACMKUTENbHOCTL 0TNYcKa. Bo BTopoi cTpoke 3anucaHo uenoeuncnod (1 < d < 7) —

HOMEp AHA HeAeNH NepBoro AHA OTNyCKa.

dJopmaT BbIXOAHBIX OaHHDbIX Bb|6epMTe 3aﬂ'al_|y

TpEﬁyETCﬂ BbIBECTH O HO Lienoe YWcno KONUYeCcTBO Heflenb, KoTopoe MBaH lMNeTpoBu4

npoeeaér Ha Kunpe.

CucTema OLEHKH

Vcenosue 3aaa4r COACPIKHUT TAKIKE OIMMCAHUEC (bopMaTa BXOAHBIX M BBIXOAHBIX JAHHBIX U OAHUH
WM HCCKOJIBKO TMPUMEPOB TECTOBBIX JaHHBIX. Pemrenne 3aga4u  OO0JIPKHO TOYHO
COOTBETCTBOBATh Tpe6OBaHI/I${M K (bopMaTy BXOJHBIX M BBIXOJHBIX JAJAaHHBIX, a TaK¥XKeE
YKJIaAbIBATBCS B OTPAHUYCHHA 110 BPECMCHU U NAMATH, NPHUBCACHHBIM B YCJIIOBUU 3aJia4H.
HOI[pO6HCI>i O3HAKOMUTBCS € IpUMEpPaMHU peajin3allun peHleHI/Iﬁ Ha PAa3HBIX SA3bIKAX MOXHO B

JTON MHCTPYKIIUHU.


https://sochisirius.ru/uploads/2022/05/vos_invite_22_iikt_about_programs.pdf

BriOepuTe S3BIK MPOrpPaMMHUPOBAHHUS W3 CHHUCKA. TEKCT PEIICHUS HYXHO CKOITUPOBATh W3
cpenbl pa3pabOTKH M BCTaBUTh B I0OJIE€ BBOAA OTBeTa. MM BMECTO ATOro MOXHO BHIOpaTh
(daiin ¢ pemeHWeM 3aJaud, COXPAaHEHHBIM Ha JUCKE KoMIbloTepa. HaxxmuTe Ha KHOMKY
«OTBETUTHY.
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MoxHo oTBeYaTk HECKONbKO pas HayxmMute Ha «OTBeTUTb» _— OTBEeTUTb

Ecnu 3amaga pemiena BepHO, TO BBI ITOIyYUTE COOOIICHNE 00 3TOM ¥ MOJIe BBOJA KOJia
MIOZICBETHUTCS 3€JICHBIM.

Pewenue 3. 11:12:33. Python 3. OTBeT BepHbIN 100 13 100
1 nl = int(input())

2 n2 = int(input())

3 if (1 %2 !=0) or (n1 ==8 and n2 ¥ 2 = 0):

4 print( )

5 else:

6 print( )

7 w=nl//2+n2

8 k2 = min(n2, w//2)
ki =w- k2 * 2

10 print(k1, k2)
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Ecmu 3aaa4a p€ui€Ha 4aCTUYHO BEPHO, TO BbI MMOJIYYUTE COO6III€HI/IG 00 3TOM U TOJIe BBOJa
Koaa IMoaACBETUTCA KEITHIM.

PeweHue 1. 11:16 46. Python 3. OTBET YaCTUYHO BEPHBINA 0us 100
1 n = int(input())

2 c=20

3 left =0

4 x = int(input())

5 for right in ) ) |

6 y=int(input())

7 if xl=y

8 c += (right - left + 1) // 3

9 xX=Yy

10 left = right

11

12 print(ec + (n - left) [/ 3)

12

14

TD * r]pOTOKOJ'I PELWEHNA

MNporpamma Bblf2ET HEBEPHbIWA OTEET

Pe3ynbTaTt BbINOAHEHWUA TECTOB o o o &

Ecnu 3amaga pemiena HeBepHO, TO BBI ITOJIYYUTE COOOIIEHHE 00 3TOM U I10JIe BBOJA KO/
MMOACBETUTCA KPACHBIM.

g A
Pewenne 2. 11:12.00. Python 3. OTBeT HEBEDHLIA 0u3 100
1 0= (inpt
2 c =28 |
3 left -
4 x = int(input(
5 for right in range(1, n)
B y=int(input(
7 if x I=y:
8 ¢ += (right - left + 1
9 X =Y
18 left = right
11
2 print(-1)
13
. 7
o = [MpoTokon pelweHus

NporpaMma BbiAaET HEBEPHEIH 0TRET

Pe3ynoTaT BEbINONHEHHWA TECTOR o e‘ o St

B cnywyae ecnu Bama mporpamma 1o Jito0oi npuuuHe Habupaer O OanioB WM Barie
pelIeHne YacTUYHOE, TO B O0OHMX ATUX CIydasx Bbl MOXETE O3HAKOMHTHCS C TPOTOKOJIOM
MIPOXOXKICHHS TECTOB.



MNporpamma BeIAGET HEBEPHLIN OTRET MpoTokon peLueHus

PeaynbTaT BbINONHEHWA TECTOR o Q o -

N2 Pezynsrarsl Bpema,c [MamaTe, MB Bann

1 TecT npoigeH 0.01 8.33 Qus0 E

2 MporpamMma EbIQaET HEBEPHDbIR OTBET 0.01 8.3 Ous0 =]

3 Mporpamma EblAaeT HEBEPHbIA OTBET 0.01 8.38 Ous b

4 Mporpamma EplAaeT HEEEPHbIA OTEET 0.01 8.39 Ouas

5 Mporpamma Bol4aET HeBepHbIi OTBET 0.01 8.33 0u3s

b MpCrpamMma EsifAssT HeBepHbIlk OTBET 0.01 8.39 Ouzs

IIJ'IS[ 3aBCPUICHHUS OJIMMITHMA/Ibl HY>KHO HaXXaTb Ha KHOIIKY C I/1306pa)KCHI/IeM «CaMOJICTUKa».

dopmMaT BbIXOAHbBIX BaHHbIX

MporpaMmMa JonM¥Ha BbIBECTH OAHO UENoe YACNO — MaKCUManbHOE UHTEPECHOE YUCNO,

He NpeeocXofAAuLee 7.
CucTeMa OLLeHKH

Pewenns, npasunbHo paéotawowue npu 1 < 10%, 6yayr ouenuearbes s 30 6annos.
PelWeHWa, NpaeMNbHO padoTakowme npu n < 108, BynyT oueHueaTbea e H0 6annos.

3amevaHue

Mepebie UHTEpecHble yucna — ato 2, 3,4, 5, 6, 8, 9, 10, 12, 15, 16, 18, 20, 24, 25, 27,
30,. ... Mo3Tomy B NepeOM NpUMepe MAaKCHManbHOE MHTEPECHOe YHCNO,
He npeesocxoadaulee 7 — 310 6. OTnpaBKa OTBETOB




Ocranocs 110 MunyT

Bbl coxpaHunu oTBeTbl He 4N BCeX 3apaHui

Bpema

5 4 10 MUH

Mocne HaXaTuaA KHOMKW «3aBepLUIMTb paBoTy» 0TBETbI
OTNPaBATCA Ha NPOBEPKY U BHECTU U3MEHEHWUA BYNeT Henb3aA.
PeaynbTaTbl CTAHYT USBECTHbI MOCNe 06paBoTKH OTBETOR

~
3aBepwuTh padoTy /} BepHyTbcs K 3afaHuAM

e

I1o ucreueHnn BpeMEHM Typ 3aBEPIIUTCS aBTOMAaTUYECKH.



